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Cashflow Game rules /in Czech/ 

Popis CashFlow 101 

Kategorie: Stolní hra rozvíjející obchodního duchaVěkové doporučení: Od 10 letLokalizace: 

české titulky 

Cashflow je hra, která Vás naučí jak se stát finančně nezávislým. Hra Cashflow učí současně, 

jak nakládat s osobními financemi, jak investovat do nemovitostí i jiných firem a jak 

porozumět ekonomice. Učí, jak mohou lidé ovládat svou finanční budoucnost, učí tajemství 

bohatých jak zbohatnout. Nejedná se však o návod zbohatni-rychle-nejlépe-za-měsíc. Hra 

byla spíše vytvořena k tomu, aby se lidé naučili zacházet s penězi a aby zvýšili svoje finanční 

IQ. Naučí vás rozeznávat příležitosti, které se nabízejí dnes a denně kolem vás. 

Zajímavé je, jak se při hře projeví vaše investiční nebo peněžní znalosti, jak se při hře bude 

odrážet vaše skutečné chování. Jste-li hazardér, i v této hře budete hazardovat. Jste-li opatrný 

investor, i zde budete opatrně investovat. Krása hry ale spočívá v tom, že vše probíhá v 

bezpečném prostředí hry, kdy nejsou přímo ohroženy vaše osobní peníze. Nicméně znalosti, 

které hrou získáte, vám pomohu vaše reálné peníze rozmnožit. Naučíte se něco, co budete 

moci použít ve skutečném každodenním životě. 

Opravdu bohatí a úspěšní lidé vědí, že odložený smyslový požitek je klíčem k bohatství. 

Bohatí uvažují: „Jak mohu získat více aktiv, která zaplatí moje hračky?“ (což jsou ve 

skutečnosti pasiva) 

Když hru budete hrát, prakticky si šáhnete na to, jak se aktiva vytvářejí. Opravdu se vám 

otevřou oči. Opakovaným hraním této hry vyvinete návyky, které vám pomohou bohatnout. 

Na této hře se mi také líbí nesoupeřivá atmosféra. Když například poradím něco jinému hráči 

v jeho prospěch, svoje postavení tím neohrozím a stále mám stejné šance dostat se z onoho 

pověstného krysího závodu. Zároveň se učím jak já, tak spoluhráč, kterému radím. Krásně se 

zde projevuje týmová práce. 

Pokud pochopíte pravidla hry Cashflow, učiní vás finančně disciplinovanějšími. To, že se jí (v 

anglické verzi) prozatím prodalo více než 300 000 kusů také svědčí o tom, že si ji spousty lidí 

pořídily, aby zvýšili svou finanční gramotnost. 

Na závěr bych rád citoval Roberta Kiyosakiho, když říká, že Cashflow není pro každého: 

„Moje hra nezmění člověka z ulice. Moje produkty jsou určeny pro lidi, kteří jsou sami od 

sebe aktivní. Pamatujte si, všichni máme schopnost dosáhnout finanční nezávislosti bez 

ohledu na to, v jakém postavení se právě nacházíme, ale cestu k finanční svobodě si vybere 
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pouze několik jedinců. Je nabízena všem, ale ne všichni jsou odhodláni jednat, aby dosáhli ve 

svém životě změn. Nečekejte a vydejte se na cestu.“ 

Na závěr bych vám chtěl poradit, abyste měli vždy na paměti, že není důležité, kolik peněz 

vyděláte, ale jak s nimi naložíte poté, co jste je vydělali. Více peněz vás udělá pouze více tím, 

čím už jste. Jste-li lakotní, více peněz tuto vaši vlastnost ještě více utvrdí. Jste-li marnotratní, 

získáte-li více peněz, ještě lehčeji je rozházíte. Jste-li velkorysí, s větším množstvím peněz 

budete ještě velkorysejší. 

Autor článku: Turija Kempe (- překladatel knihy Bohatý táta, chudý táta) 

Robert Toru Kiyosaki je americký podnikatel a autor knih. Narodil se a byl vychován na 

Havaji. Je japonský Američan čtvrté generace. Pochází ze slavné učitelské rodiny. Jeho otec 

byl vedoucím odboru školství státu Havaj. Po dokončení střední školy Robert studoval v New 

Yorku a po získání vysokoškolského diplomu vstoupil do amerického námořnictva, načež 

odjel jako důstojník a pilot bojového vrtulníku do Vietnamu. Sotva se vrátil, tak rozjel svou 

obchodní kariéru. 

V roce 1977 založil společnost, která na trh uvedla první nylonové "surfařské" taštičky na 

suchý zip, z niž se stal výnosný, celosvětově známý výrobek. Spolu se svým výrobkem 

figuroval v časopisech Quarterly, Success Magazine a dokonce Playboy. V roce 1985 stál u 

zrodu mezinárodní vzdělávací společnosti, která působila v sedmi zemích a vyučovala 

studenty podnikání a investování. Když ve 47 letech odešel do penze, začal se věnovat pouze 

investování. 

Životopis 

Robert Toru Kiyosaki se narodil 8.dubna 1947 na Havajských ostrovech. Je japonský 

Američan čtvrté generace, který pochází z prominentní učitelské rodiny. Jeho otec byl 

představitelem školství ve státě Havaj. Jako malý chlapec se seznámil se svým celoživotním 

přítelem a kamarádem Mikem, jehož otec zasvěcoval oba chlapce již od malička do tajů 

podnikání a investic. Právě zde začíná příběh největšího Kiyosakiho knižního bestselleru 

„Bohatý táta, chudý táta“. 

Po střední škole se robert vzdělával v New Yorku a po promoci vstoupil do námořní pěchoty 

a odešel do Vietnamu jako důstojník a pilot vrtulníku. Jeho obchodní kariéra začala po 

návratu z války. V roce 1977 založil společnost, která zavedla na trh první velcroylonovu 

peněženku. Díky tomuto produktu vydělal miliony dolarů. Přední světové časopisy o této 

penežence napsaly mnoho článků. Robertův byznys jsou především nemovitosti a rozvoj 

menších společností, přesto jeho opravdovou vášní je vyučování. Proto od roku 1985 založil 

mezinárodní vzdělávací společnost, která působí v několika zamích po celém světě. 

Robert společně se svou manželkou odešel ve věku 47 let do důchodu s pasivním příjmem 

třikrát větším, než byly jeho výdaje. Jeho životním krédem je: “Nepracujte pro peníze, nech 

ať peníze pracují pro vás“. 

Cashflow 

R.Kiyosaki je autorem stolní hry Cashflow, na kterou v Americe získal patent. 
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Když člověk čte, zapamatujete si v průměru 10-20% obsahu. 

Když člověk poslouchá přednášku, zapamatuje si jen 20-30%. 

Když člověk něco aktivně dělá, zapamatuje si 60-70%. 

Na základě těchto poznatků se rozhodl Robert Kiyosaki vytvořit stolní hru Cashflow, která 

pomáhá lidem porozumět funkci peněz v jejich životě. Hlavní výhodou této hry je možnost 

hrát ve 2-7 hráčích a tím podporovat diskuzi o penězích mezi známými, v rodině nebo v práci. 

Hra je sestavena z Hrací desky, kartiček „Nicotnosti“, „Trh“, „Malý obchod“ a „Velký 

obchod“, hrací karty, na které si člověk dělá vlastní účetnictví, kostek obdobných jako z 

„Člověče, nezlob se!“ a figurek vymodelovaných do tvaru krysy. 

Hrací plocha je rozdělena na 2 dráhy – Krysí závod a Rychlodráhu bohatých. Každý hráč 

začíná jako v reálném životě, na nule – v Krysím závodě. Krysí závod se neustále točí kolem 

„Nicotností“, což jsou běžné výdaje, které Vás v životě nikam finančně nedostanou, menších 

obchodních příležitostí, spekulací a vyplácení zaměstnanecké výplaty. Na této dráze je Vaším 

úkolem nahromadit z menších obchodních příležitostí dostatečný pasivní příjem, aby pokryl 

všechny Vaše měsíční výdaje. Měsíční výdaje si v této hře vybíráte společně se zaměstnáním, 

které chcete zastupovat. 

Jakmile se vám podaří nahromadit vyšší pasivní příjem, než jsou Vaše celkové měsíční 

výdaje, vstupujete na Rychlodráhu bohatých. Tímto krokem se Váš pasivní příjem 

automaticky vynásobí 100 a Vy z hodu na hod získávate možnost podílet se na velmi 

lukrativních obchodních příležitostech. 

Cíle hry mohou být 2: buď přesun z Krysího závodu nebo koupě vlastního snu, který si člověk 

určí na začátku hry. Záleží na domluvě hráčů. 

Hra v mnoha lidech vyvolává silné emoce, neboť se na hru přenáší některé lidské vlastnosti 

související s jejich finančním životem. 

Knihy 

Je také autorem mnoha knih, z nichž jsou nejznámější tyto: 

 Bohaté dítě chytré dítě 

 Bohatý táta radí jak investovat 

 Bohatý táta, chudý táta 

 Bohatý táta, chudý táta pro mladé 

 Bohatá žena 

 Bohatý bratr, bohatá sestra 

 Cashflow kvadrant 

 Co máte vědět, než začnete podnikat 

 Do důchodu mladý a bohatý 

 Kam se poděly mé peníze 

 Proroctví 

 Škola byznysu 



 Zvyšte své finanční IQ 

 Proč chceme, abyste byli bohatí 

 Chcete-li být bohatí a šťastní, nechoďte do školy? 

 


